

△特載△

中國洪門民治黨在滬成立

舉行首次記者招待大會一發表宣言及對時局主張

上海快郵·中國洪門致公黨駐美洲總部·於本年三月間發動遣員歸國

組黨·總部主席司徒美堂·組織部主任楊天孚·四月尾旬抵滬·積

糧籌備進行·深得國內昆仲贊助·其後加拿大人朱今石·謝志如·

檀香山代表張鵬一·古巴代表朱家兆·祕魯代表朱仲緝等君接踵返國

·協同策劃·進展甚速·現經成立中央黨部·并取黨名為中國洪門民

治黨·該黨常務委員司徒美堂·趙昱·朱家兆·於九月一日午下二時

假此間康樂酒家招待中外記者報告最近組黨經過·并發表對當時局

之主張·歷一小時許始畢·招待會由司徒常委任主席·氏致詞略稱·

今日「記者節」·荷承諸位蒞會至為感謝·此次舉行招待會之意義·

乃在說明本黨組成之經過及所持之立場·吾人原係有組織有力量有歷

史之團體·二十年前已曾組織民治黨·惟當時未公開·其後於民三

十四年即改為洪門致公黨·今則定名「中國洪門民治黨」·簡稱「民

治黨」·是一政黨·係由國內外致公堂致公黨及海外洪門團體聯合組

成·其政綱之決定·總部宣佈之通過以及總部負責人之選舉·經業本

年八月間舉行之第一次代表大會進行就緒·目下本黨擁有力黨員之人數

·已達三百餘萬·吾人今後主張·採取民主政黨之作風·公正無私的

從事政黨活動·俾於國家民族有所貢獻·吾人努力之鵠的·乃在一面

發揚洪門本身過去奮鬥之光榮歷史·一面在促進中華民國走上民有民

治民享之坦途·次為趙景常委報告組黨之歷史·氏稱·吾海外華僑愛

祖國之赤心熱忱·衆所周知·同顧歷史·在七十年前華僑為數甚少·

但嗣後因洪門兄弟推翻滿清起義不果·遂流亡海外者日多·足見洪門

之愛國歷史之悠久·即辛亥革命之成功·洪門兄弟亦有極大之貢獻·

而此次神聖的抗戰開始·蔣委員長曾命本人在海外募捐·俾接濟政府

抗敵·前後募款總數達八萬萬元·其中大半實係洪門弟兄所輸將·過

去吾人曾將一部份財力·用在辦理教育·此後吾人則將致力於民主運動矣·抗戰勝利以來·政局糾紛迭起·迄今猶未和諧·吾人不敢苟同

任何一方·惟對和平建國·寄與厚望焉·(未完)

本報特電

△國軍分三路·自東、南、西三面向張家口推進·進行極速·懷來已展開激戰。

△馬紹爾與司徒雷登·昨日分別謁見蔣主席

。對於最近和平商談前途·有所商洽。

●國共軍隊決戰懷來

北平廿八日合衆社電·中央北上之大軍與共軍會戰於懷來·戰況激烈·雙方損失均重·查懷來離張家口東南沿鐵路線相距約八十里·空程相隔五十里·國軍方面推測張家口之爭奪戰·將決於懷來戰事之結果·如若共軍戰敗·共軍將放棄張家口·不加以防守·則引兵轉退入山間云·

●菲律賓美空軍慘敗

一麥卡度總帥解釋理由

東京十八日電·聯軍司令麥卡度將軍·昨日解釋美空軍在菲律賓於

戰事發生之第一日·即被炸毀·謂其主要原因·是由於「敵眾我寡」

·其時美飛機隊包含有許多舊式機·飛行場又不敷分配·機工廠器械

亦不足·設置全不完備·敵人不特飛機數目多·而且模型又新式·戰

鬥力又強·當時美空軍實際無取勝之可能·關於巴里頓中將所說·謂

彼當日呈請上峯·派機轟炸台灣倭空軍基地一說·麥總指揮謂彼未

有所聞·查在太平洋戰事爆發之第一日·即一九四一年十二月八日·

日本轟炸機大隊·分批由台灣飛襲非島·猛炸尼拉美空軍基地之葛

海·每認尼拉美空軍基地之葛

海·每認尼拉美空軍基地之葛

●蘇俄再警告土耳其

伊蘭倫敦廿八日合衆社電·據俄京

莫斯科是日報告·蘇俄政府於月之

十四日·曾再度致書土耳其政府·

要求土耳其須要與蘇俄政府合作·

兩國聯同負責派兵駐守達尼爾海

國·該海峽須要由黑海接近及與該

海峽有關係之國家·才有權限談判

●共黨宣傳譁敗為勝

英京倫敦廿八日合衆社電·共產黨首都

延安電台·是日不管張家口之緊張

情形·佯為鎮靜·播音項目中·反

方挑撥·釀成戰爭風雲·以致有等

國家·在不幸中發生內亂云

●蘇俄再警告土耳其

本黨禮堂敘宴·赴席者祈早報名·

是所至盼·此佈·致公黨啟

○田心保僑捐款救濟家鄉報告書

捐款芳名已列單回鄉領領恕不另列

仍望未捐者陸續寄來以俟下次寄歸為荷

第一次捐款者共六十七名共捐英幣壹千三百七十五元

第二次捐款者共四十五名共捐英幣八百元

支郵票銀八毛·支國幣五拾三萬伸銀壹千二百七十五元

支港赤四百二十元·支銀壹百零七元四毛五·支港赤三千元

元伸銀七百六拾四元·六柱共支銀貳千壹百五十三元四

進支比對實仍存銀壹拾七元六

能友核數

祺迪吉百事呈祥

祺迪吉百事呈祥

本埠新聞

●致公黨之長紅照錄

希各洪人·依時蒞會·

並於五號(即星期六晚·即陽曆十

月三號·迺我洪門先烈

萬雲龍大

帥·率師討虜·成仁之辰·謹於該

日正午·開全体大會·行禮紀念·

希各洪人·依時蒞會·

並於五號(即星期六晚·即陽